

# ! NAROBE JE?

Občani, povejte sami, kaj je pri nas narobe! Naj bo ta črna tabla opozorilo vsem prizadetim, da se pobri-gajo za ureditev teh zadev, sicer . . . O tem bomo pisali vse pogosteje in ostreje, dokler ne bodo nepravil-nosti končno - urejene. Sodelujte pri tem!

## STANOVANJSKA HIŠA V ŽE-LEZNIKARJEVI 22 IN 24

Takoj po vselitvi smo sesta-vili seznam nujnih popravil, vendar nekatera še sedaj - po dveh letih - niso opravljena. Pralnica je neuporabna, ker zamaka. Električna napeljava ni v skladu s tehničnimi pred-pisi. Kaj naj storimo?

K.

## STANOVANJSKO POSLOPJE V ČERNETOVI 6 IN 8

Po vselitvi v nova stanova-nja smo že štirikrat urgirali razna nujna popravila, toda nikogar ni, ki bi ugotovil, kakš-no je dejansko stanje in po-pravil, kar je treba popraviti. Stanovalci smo z največjim

trudom vložili svoj del sred-stev v gradnjo, zato menimo, da bi se to moralo urediti.

## STANOVANJSKI STOLPIČ NA JAMI 1

Izdelava stanovanj je nekva-litetna. Pralni stroji so prebli-zu zidu in se ne dajo preure-diti. Stene so polne razpok. Parketi so slabi. Jaški za od-padke so preozki. Vgrajene omare pokajo. Radiatorji pu-ščajo. Skupna soba za varstvo otrok je še vedno prazna. Kdo jo bo opremil? Dvigala 2 me-seca niso delovala, tako da smo vsa opremo nosili tudi v 13. nadstropje. Okna se slabo zapirajo in saje iz kotlarne vdirajo v stanovanja.

Varčevali smo za nova, bolj-ša stanovanja, vselili pa smo se v slabša, kot smo jih imeli prej. Kdo je odgovoren za to?

## Kakšen poklic naj si izberem?

### Kam po končani osnovni šoli?

Bliža se konec šolskega le-ta. Med starši in učenci osmih razredov osnovnih šol se po-javlja zlasti sedaj, v prvem le-tu uresničevanja gospodarske reforme, velika zaskrbljenost. Treba se bo namreč odločiti za naprej in si izbrati primeren poklic.

### Kam v prihodnjem šolskem le-tu?

V gimnazijo, v kakšno sred-njo tehnično, ekonomsko ali drugo srednjo šolo, v poklicno šolo določene stroke?

Tu ne odločajo več samo želje, nagnjenja in podobni osebni interesi, ampak tudi družbene potrebe, potrebe nadaljnjega razvoja našega gospodarstva, družbenih služb itd. Kdo ve, kakšne so te po-trebe? Kdo lahko z gotovostjo pove, kje, v katerem poklicu so perspektivno ugodne možnosti

razvoja in kje ne? Kdo lahko naši mladini predlaga nekaj konkretnega in res koristnega?

### Kateri poklic naj si izberem?

Odločitev je težka. Od nje je odvisno vse nadaljnje življen-je in zadovoljstvo naših otrok. Res, na svetu ni lepše stvari kot delati v poklicu, ki nekoga veseli, v poklicu, ki je v družbi cenjen in priznan ter ustrezno nagrajen. Vsakdo pa iz lastne prakse v svoji okolici ve, da ni hujšega, kot vse živ-ljenje opravljati delo, ki je nekemu zoprno, ki v družbi ni preveč potrebno, cenjeno in nagrajeno. Prav zaradi tega so odločitve o izbiri poklica zelo pomembne in bi zato tudi družba morala dajati mlade-mu rodu več jasnih perspek-tiv, kot jih danes, v prvem letu gospodarske reforme - dejanjsko daje.

A. B.

Mnogo govorimo o naši mladi generaciji. Z besedami storimo vse zanjo. Dejansko pa ostaja naš mladi rod - brez otroških igrišč, brez otroških vrt-cev, brez prostorov in drugih možnosti za raz-ne tehnične, kulturno-prosvetne, umetniške, telesnovzgojne in druge interesne krožke, mladinske klube in sploh za kakršnokoli dru-go zdravo raz-vedrilo.

Mladi generaciji primanjkuje predvsem starejših tovarišev, ki bi z razumevajočo roko in čutečim srcem vsebinsko bogatili njen prosti čas.



## OD NEOBVEŠČENOSTI DO NEVEDNOSTI

Brez temeljitega obveščanja si ne moremo zamisliti samo-upravljanja. To velja tudi na področju stanovanjske reforme in stanovanjske politike sploh. Prav tu imamo v zadnjih me-secih neštete spremembe in novosti, ki so več ali manj pri-zadele stanovalce. Obvešče-nost prebivalstva o teh in dru-gih podobnih problemih pa je zelo pomanjkljiva. Prav zaradi tega bo tudi tukaj potrebno posvetiti temeljitejšemu obve-ščanju občanov poglobljeno po-zornost.

Stanovanjsko gospodarstvo DOM je za območje občine Center izdalo že lepo število tiskanih informacij ter jih raz-delilo med prebivalstvo. Ker izvaja konkretno stanovanjsko reformo in politiko na območ-ju naše občine stanovanjsko gospodarstvo STANDARD, smo mu že pred meseci ponudili naše servisno-informativne storitve. Vse to v želji, da bi tudi naši občani bili bolj obvešče-ni o raznih aktualnih proble-mih in ukrepih na tem področ-ju. No in pri tem je ostalo, kajti - kakor kaže - nekateri menijo, da pri nas ni potrebno dosledno izvajanje ustavnega načela javnosti in da lahko ostajajo določeni problemi in njihove rešitve v ozkem krogu nekaterih. Ali je tako prav?



DRUŽBA NAJ DA STARŠEM POTREBNO MORALNO IN STROKOVNO OPORO IN POMOČ, KAJTI

## Vzgoja otrok je težko opravilo

Komisija za mladinsko prestopništvo pri občinskem svetu za splošne in notranje zadeve je na svojem zadnjem posvetova-nju s predstavniki vseh zainteresiranih činiteljev osvetlila proble-me naše mladine. Vsebino treh uvodnih referatov in razprave 16 udeležencev je komisija združila v naslednja priporočila:

### Vzgoja mladih zakoncev

Starši naj že predšolskim otrokom privzgoje osnovne hi-gienske, delovne in kulturne navade. Da bi bilo to mogoče, je treba najprej vzgojiti mlade zakonce, ki naj obiskujejo šo-le za starše. Umetna bi bila tudi posvetovalnica za starše, kjer bi psihologi, pedagogi in socialni delavci dajali staršem konkretne napotke.

### Borba proti alkoholizmu

Vedno številnejši alkoholiki med roditelji povzročajo v svojih družinah močne duševne pretrese, kar vpliva negativno zlasti na otroke. Zaradi tega je nujna sistematična borba proti alkoholizmu, za katero nam ne sme biti žal sredstev.

Občinski inšpekcijski organi in vsi drugi činitelji naj poskr-be tudi za dosledno izvajanje zakonskih predpisov o prepo-vedi točenja alkoholnih pijač mladini do 18. leta starosti. Kršilce je treba občutno ka-znovati v korist sklada za od-pravljanje alkoholizma.

### Več prostora in sredstev za šolsko vzgojo in varstvo

Za pravilno vzgojo otrok so poleg staršev odgovorni še zlasti poklicni vzgojitelji (šol-niki). Kjer so starši poklicno in družbeno močno zaposleni, naj pedagogi v svojem pro-stem času usmerjajo in nava-jajo otroke na sistematično učenje in redno pisanje do-maćih nalog ter jim privzga-jajo ustrezne delovne metode.

Preostali prosti čas naj otro-ci porabijo za koristno razve-drilo v raznih interesnih krož-kih pod vodstvom poklicnih pe-dagogov. Prav zaradi tega po-trebujejo naše šole več fi-nančnih sredstev in drugih materialnih pogojev in možno-sti za tovrstno vzgojo in var-stvo otrok.

### Filmska vzgoja

Film in tisk danes nedvom-no močno vplivata na še neiz-oblikovane mlade ljudi. Zaradi tega bi prav temu morali po-svetiti še posebno pozornost. Ustanavljajmo filmske in lite-rarne krožke ter privzgojajmo mladini ustrezne kriterije, tako da slabi filmi in slaba litera-tura pri njej ne bosta našla godnih tal za svoj negativni vpliv.

Več pozornosti moramo po-svetiti pionirskim filmskim predstavam in poskrbeti, da bo filmski pedagog uvodoma na zanimiv in privlačen način otroke pripravil na predvaja-nje filma.

### Več možnosti za fizkultur-no in tehnično vzgojo

Mladini moramo dati več privlačnih možnosti za aktivno sodelovanje v taborniških, telesno-vzgojnih, kulturno-umet-niških, tehniških in drugih in-teresnih krožkih, aktivnih, klubi-h in drugih organizacijah, da bi jo iztrgali brezdelnemu pohajanju po cestah in javnih lokalih. V ta namen je treba v prihodnje na podlagi kon-

kretnih programov in dejanjskega sodelovanja mladine dodeljevati ustreznim organi-zacijam družbena sredstva.

### Sodelovanje organov krajevne skupnosti in družbenih organizacij

Ker trenutno ni dovolj mož-nosti za načrtno in široko izva-janje vseh zgoraj navedenih nalog, je nujno, da krajevne družbene organizacije skupno z organi krajevnih skupnosti posvetijo mnogo več skrbi in pozornosti otrokom in mladini na svojem območju.

Predvsem morajo ugotoviti, kje in kako otroci in mladina preživljajo svoj prosti čas. Z ustreznimi prostori in ljudmi, ki razumejo mladi svet, naj jim omogočijo prijetno in zanimi-vo združevanje v razne inte-resne skupine.

Samo tak način sodelovanja in skupnih naporov vseh za-interesiranih činiteljev za ure-sničitev tega programa nam bo omogočil, da bomo naš mladi rod usmerili na prava življenjska pota in mu privzgojili pravi-lne delovne in kulturne na-vade.

Komisija za mladinsko prestopništvo pri občinskem svetu za splošne in notranje zadeve

**Postani naš naročnik dopisnik in svetovalec!**